

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 桌球 來源 民生報 日期 780514 版面 二版



亞洲杯
賽球

男女有別 戰績也不同！

馮謝過首關 雙珍滑一跤

本報特派記者 陳麗卿 北平十三日電



堂文謝將主男國我，賽人個球桌洲亞
。級晉勝得球抽拍正
(真傳平北源明林 者記派特報本)

●第七屆亞洲杯桌球個人賽今天晚間七時，在北平石景山體育館開幕，中華隊在簡體的「中华台北」名牌下，排在馬來西亞和日本隊後，第三個進場，贏得觀眾最熱烈的掌聲。開幕後，緊接著展開比賽，中華隊男將馮聖欽和謝文堂都旗開得勝，贏得第一場比賽，女將黃美珍是直落二（二十一比十八、十四），擊敗

泰國的曼諾普；謝文堂在首局對馬來西亞林俊良時有點怯場，以十五比二十一輸了第一局，下兩局他恢復正常水準，以二十一比十七、十六，連下兩局，二比一反敗為勝。

黃美珍今晚首戰南韓新秀李正任，右手直拍的李正任是玄靜和式打法，凶猛有勁，令黃美珍無招架之力，以十一、十五比二十一，拱手讓李正任過關。陳月珍今晚則遭逢香港的悍將陳丹儀，兩局只拿

到七及八分。

大陸男將只有馬文革露面，他輕鬆過關，以二比零（十三、三），擊敗孟加拉的塞杜爾；女將喬紅和丁亞萍（昨天誤為鄧亞萍）也都是二比零獲勝，但丁亞萍兩局是以二十二比二十一，二十二比二十，苦戰才擊敗北韓的李美淑。

十四日下午二時起，各分組預賽將繼續展開。